К вопросу № 55/25-13

Справка
О проекте Концепции сотрудничества государств – участников
Содружества Независимых Государств в области цифрового развития общества
и Плане первоочередных мероприятий по ее реализации

Переход к новому технологическому и экономическому укладам, вызванный повсеместным процессом цифровой трансформации, тесно связанный с глобализацией мировой экономики, приводит к тому, что государства – участники СНГ вырабатывают единый подход к сотрудничеству в области цифрового развития.
Концепция сотрудничества государств – участников Содружества Независимых Государств в области цифрового развития общества (далее Концепция) определяет цели, задачи, основные принципы и направления сотрудничества государств – участников СНГ в этой области.
Проекты Концепции и Плана первоочередных мероприятий по ее реализации (далее План) были разработаны Исполнительным комитетом СНГ совместно с Исполнительным комитетом РСС. 
На совместном 53/24-м заседании Совета глав АС РСС и Координационного совета государств-участников СНГ по информатизации при РСС (9-10 октября 2018 г., г. Ашхабад, Туркменистан) Концепция и План были одобрены.
В соответствии с Решением № 53/24-9.2 Исполнительный комитет РСС направил Концепцию и План в Исполнительный комитет СНГ для последующего рассмотрения указанных документом высшими органами СНГ в установленном порядке.
11 декабря 2018 года состоялось заседания экспертной группы по согласованию проектов Концепции и Плана, на котором состоялось обсуждение замечаний и предложений, поступивших от государств – участников СНГ.
На 6-м заседании Рабочей группы высокого уровня по развитию информационного общества (18 апреля 2019 г., г. Баку, Азербайджанская Республика) была представлена информация Исполнительного комитета СНГ о ходе рассмотрения Концепции и Плана в рамках СНГ. 
С целью подготовки к заседанию экспертной группы СНГ (24 мая 2019 г.), Исполнительный комитет РСС направил исх. письмо № 165
от 30 апреля 2019 г. в АС РСС и членам РГВУ с просьбой сообщить предложения
и замечания по проектам Концепции и Плана. Поступившие предложения были обобщены
и направлены в Исполнительный комитет СНГ.
24 мая 2019 года в отделении Исполнительного комитета СНГ состоялось очередное заседание экспертной группы по согласованию проектов Концепции и Плана с учётом поступивших замечаний и предложений.
[bookmark: _GoBack]Проект документа был одобрен и внесен на рассмотрение Комиссии по экономическим вопросам при Экономическом Совете СНГ, которая на своём заседании 
24 июля также одобрила данный документ. 
Проект Концепции планируется к рассмотрению Экономическим Светом СНГ 
13 сентября в г. Ашхабад, Туркменистан.
В настоящее время  работа по согласованию проектов Концепции и Плана продолжается.
На совместном 55/25-м заседании Совета глав АС РСС и КСИ (16-17 сентября 2019 г., г. Нур-Султан, Республика Казахстан) планируется рассмотреть данный вопрос.
Проект решения прилагается.
