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Справка
О проекте Соглашения об информационном взаимодействии
государств – участников Содружества Независимых Государств
в области цифрового развития общества

Признавая важность сокращения цифрового разрыва в условиях глобальной цифровой трансформации, государства – участники СНГ формируют единый подход к выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области цифрового развития общества.
В рамках работы по данному вопросу Исполнительным комитетом СНГ совместно с Исполнительным комитетом РСС был разработан проект Соглашения об информационном взаимодействии государств – участников Содружества Независимых Государств в области цифрового развития общества (далее Соглашение).
Исполнительный комитет обратился к членам Рабочей группы высокого уровня по развитию информационного общества (РГВУ) с просьбой рассмотреть проект Соглашения в возможно сжатые сроки.
По результатам рассмотрения данного вопроса проект Соглашения был одобрен в целом с учетом поступивших предложений. Большинство членов РГВУ поддержали решение по вышеуказанному документу по переписке (Азербайджанская Республика, Республика Армения, Республика Беларусь, Кыргызская Республика, Российская Федерация, Республика Таджикистан). 
На совместном 53/24-м заседании Совета глав АС РСС и Координационного совета государств-участников СНГ по информатизации при РСС (9-10 октября, г. Ашхабад, Туркменистан) проект Соглашения был одобрен.
Во исполнение Решения Совета глав АС РСС и КСИ № 53/24-9.3 от 9-10 октября 2018 г. Исполнительный комитет РСС направил проект Соглашения в Исполнительный комитет СНГ для последующего рассмотрения высшими органами СНГ в установленном порядке.
4 июля 2019 г. в отделении Исполнительного комитета СНГ состоялось заседание экспертной группы по согласованию проекта Соглашения об информационном взаимодействии государств – участников СНГ в области цифрового развития общества. 
На заседании экспертной группы состоялось конструктивное обсуждение замечаний и предложений, поступивших от государств – участников СНГ к тексту проекта Соглашения.
Проект документа был одобрен и внесен на рассмотрение Комиссии по экономическим вопросам при Экономическом совете СНГ.
В сентябре 2019 г. в Исполнительном комитете СНГ запланировано заседание Комиссии по экономическим вопросам при Экономическом совете СНГ.
В настоящее время работа по согласованию проекта Соглашения продолжается.
На рассмотрение совместного 55/25-го заседания Совета глав АС РСС и КСИ 
(16-17 сентября 2019 г., г. Нур-Султан, Республика Казахстан) будет представлена итоговая редакция заседания экспертной группы вышеуказанного проекта Соглашения.
Проект решения прилагается.

