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Справка

О разработке проекта Стратегии экономического развития СНГ на период до 2030 года
В Исполнительный комитет РСС 1 марта 2019 г. поступило обращение Исполнительного комитета СНГ с просьбой рассмотреть проект «Стратегии экономического развития СНГ на период до 2030 года». 
В разделе 5 (Основные направления экономического взаимодействия) стратегической целью в сфере связи и информатизации предполагается:
- формирование общего информационного пространства;

- трансформацию всех общественных институтов и сфер человеческой деятельности под воздействием ИКТ;

- развитие национальной экономики на основе использование ИКТ;

- совершенствование системы государственных гарантий конституционных прав человека и гражданина в информационной сфере, обеспечение универсального доступа к информации и знаниям;
- обеспечение предоставления гражданам и организациям услуг с использованием современных информационных и телекоммуникационных технологий;

- совершенствование механизмов взаимодействия государств-участников СНГ по развитию рынка в сфере ИКТ;

- разработку и внедрение современных приложений ИКТ;

- сотрудничество в развитии почтовой связи;
- совершенствование средств массовых коммуникаций;

- сотрудничество в области Интернета.

Государства – участники СНГ считают важнейшей задачей дальнейшую гармонизацию законодательства государств – участников СНГ в области связи и информатизации на основе общепризнанных принципов и норм международного права.

Обеспечение информационной безопасности будет направлено на консолидацию усилий и повышение эффективности сотрудничества по развитию системы мер стратегического планирования и подготовки предложений по совершенствованию организационного, правового, методического и научно-технического обеспечения в этой сфере.
В контексте адаптации экономики государств – участников СНГ к новым экономическим реалиям особое значение приобретает формирование тесного взаимодействия между государствами – участниками СНГ по цифровой повестке.

Будет углубляться сотрудничество по различным направлениям цифрового развития общества и цифровой экономики в целях формирования благоприятной нормативной среды для введения сквозных информационных технологий, развития цифровых навыков, построения интегрированной цифровой инфраструктуры и обеспечения защищенности общих цифровых процессов.
В этой связи Исполнительный комитет РСС подготовил предложения в проект Стратегии Экономического развития СНГ на период до 2030 года.

На 6-м заседание Рабочей группы высокого уровня по развитию информационного общества (РГВУ), которое состоялось 17 апреля 2019 г. (г. Баку, Азербайджанская Республика), предложения Исполнительного комитета РСС в проект Стратегии Экономического развития СНГ на период до 2030 года были одобрены.
Вместе с тем, во исполнение Решения РГВУ № 6-7.1 от 17 апреля 2019 г. Исполнительный комитет РСС направил вышеуказанные предложения в Исполнительный комитет СНГ установленным порядком.

25-26 апреля 2019 г. в отделении Исполнительного комитета СНГ состоялось заседания Рабочей группы СНГ по подготовке проекта Стратегии экономического развития СНГ на период до 2030 года. Были обсуждены и высказаны замечания и предложения по проекту Стратегии.
В настоящее время работа по подготовке проекта Стратегии экономического развития СНГ на период до 2030 года продолжается.
На совместном 55/25-м заседании Совета глав АС РСС и КСИ (16-17 сентября 2019 г., г. Нур-Султан, Республика Казахстан) планируется рассмотреть данный вопрос.
Проект Решения прилагается.
