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Справка
О вступлении новых членов в рабочие органы РСС

Международная компания в области связи «Viasat, Inc.»
Международная компания в области связи «Viasat, Inc.» (далее - ViaSat) была создана в 1986 году.
ViaSat является производителем спутников, а также поставщиком услуг и спутникового вещания, а также услуг высокоскоростного интернета для коммерческой организаций и правительственных структур, охватывающих военные и частные рынки.
Штаб-квартира компании находится в г. Карлсбад, Калифорния, США.
Сеть компании состоит из 26 отделений в 10 странах мира и штатом более 4500 сотрудников.
ViaSat является членом многих международных организаций в области связи, включая: ITU, CEPT, CITEL.
Решением Комиссии РСС по РЧС и СО №14/11 от 25 января 2019 г. 
(г. Ереван, Республика Армения) поддержано предоставление Международной компании в области связи «Viasat, Inc.» статуса наблюдателя в Комиссии РСС по РЧС и СО.

Компания «OneWeb/Network Access Assosiates Ltd.»
Компания «OneWeb/Network Access Assosiates Ltd.» (далее - OneWeb) был основан в 2012 году. С момента основания  миссия OneWeb заключается в том, чтобы подключить к Интернету всех, кто сегодня лишён доступа к нему, к 2022 году и ликвидировать цифровой разрыв к 2027 году, обеспечив интернетом более чем 4 миллиарда людей во всем мире, не имеющих сегодня доступа в глобальную сеть.
Для достижения этой цели, OneWeb строит глобальную систему низкоорбитальных спутников Земли, которые будут обеспечивать широкополосный доступ в интернет с незначительной задержкой сигнала и высокой скоростью даже в отдаленных и сельских регионах.
	Менеджмент и Совет директоров OneWeb имеют обширный опыт в спутниковой, аэрокосмической и телекоммуникационной отраслях и истории успеха в реализации проектов аналогичного масштаба. 
Штаб-квартира OneWeb находится в Соединенном Королевстве. Компания имеет офисы в Лондоне (Великобритания); МакЛин, штат Вирджиния; Менло Парк, Калифорния; и Какао-бич, штат Флорида (США). OneWeb имеет около 1450 человек во всем мире работающих над созданием системы OneWeb, включая 250 членов команды OneWeb и ее дочерние компании.
OneWeb является участником Совета операторов электросвязи и инфокоммуникаций РСС (Решение Совета глав АС РСС и КСИ от 9-10 октября 2018 года, г. Ашхабад, Туркменистан).
Решением Комиссии РСС по РЧС и СО №14/11 от 25 января 2019 г. 
(г. Ереван, Республика Армения) поддержано предоставление компании «OneWeb/Network Access Assosiates Ltd.» статуса наблюдателя в Комиссии РСС по РЧС и СО.

Компания Sigfox
Sigfox, французская компания, основанная в 2009 году, является мировым лидером в области связи для Интернета Вещей (IoT), охватывая своей сетью 60+ стран и 1 млрд человек.
Sigfox использует нелицензионный радиочастотный спектр для предоставления услуг. Sigfox нацелена на расширение глобального охвата с нашими местными партнерами в ближайшие годы. 
Являясь поставщиком технологии энергоэффективной сети дальнего радиуса действия (Low-Power Wide Area Network, LPWAN), используемой для связи устройств с низкой пропускной способностью и высокой энергоэффективностью, Sigfox является одним из первооткрывателей по расширению возможностей рынка IoT, обеспечив реализацию основных требований для его широкого внедрения: низкой стоимости и энергопотребления, простоты и глобального охвата.
Sigfox принимает активное участие в работе различных международных и региональных организаций (например, МСЭ, CEPT, APT, ETSI и т.д.).
11 июля 2019 г. компания Sigfox обратилась установленным порядком в РСС с просьбой предоставить ей статус наблюдателя в Комиссии РСС по РЧС и СО.
[bookmark: _GoBack]Вопрос о предоставлении статуса наблюдателя в Комиссии РСС по РЧС и СО включен в повестку дня 16-го заседания Комиссии по РЧС и СО, которое состоится 
9-12 сентября 2019 г.(г. Алматы, Республика Казахстан).

Проект решения прилагается.
