

К вопросу № 55/25-3 

Справка
О мерах, принимаемых в странах участников РСС по борьбе
с фродом (мошенничеством) на сетях связи

В международной деятельности Региональное содружество в области связи придерживается принципа открытости, стремится привлечь к работе новых участников, активно развивает сотрудничество в решении новых перспективных вопросов по интеграции в глобальное информационное пространство.
Одним из приоритетных направлений деятельности операторов электросвязи и инфокоммуникаций РСС является развитие новых технологий и услуг в области инфокоммуникаций, включая интеллектуальные сети связи:
- создание глобальных инфокоммуникационных сетей и систем;
- обеспечение доступности к инфокоммуникационным сетям и информационным ресурсам в любой точке мира;
- увеличение скорости передачи информации, обусловленное возрастающими возможностями широкополосных линий и оптических каналов;
- переход традиционных сетей на сети следующего/нового поколения (сети NGN);
- тестирование взаимодействия традиционных сетей и сетей NGN;
- обмен опытом по разработке и внедрению новых технологий при совместном оказании услуг на сетях передачи данных (пакетной коммутации);
- взаимодействие в развитии рынка услуг связи и информатизации на базе внедрения передовых технологий и совершенствования процессов стандартизации, сертификации и лицензирования.
      На заседаниях Совета операторов электросвязи и инфокоммуникаций РСС рассматриваются следующие актуальные вопросы:
взаимодействие операторов в сфере обеспечения информационной безопасности взаимодействующих сетей связи;
содействие развитию и укреплению принципов, методов обеспечения информационной безопасности сетей связи и информационных систем операторов электросвязи и инфокоммуникаций – стран-участников РСС;
разработка и обеспечение мероприятий, направленных на борьбу с мошенничеством в сетях электросвязи. 
С целью реализации Соглашения о сотрудничестве государств – участников Содружества Независимых Государств в области обеспечения информационной безопасности, подписанного Советом Глав Правительств СНГ 20 ноября 2013 года в городе Санкт-Петербурге, в 2015 году Совет операторов электросвязи и инфокоммуникаций РСС вынес на рассмотрение Совета глав АС РСС два Меморандума:
- Меморандум о взаимодействии операторов электросвязи и инфокоммуникаций стран участников РСС в сфере обеспечения информационной безопасности (Приложение №1),
- Меморандум о взаимодействии операторов электросвязи стран участников РСС в сфере противодействия мошенничеству на сетях электросвязи (Приложение №2).
В 2018 году Совет операторов электросвязи и инфокоммуникаций РСС вынес на рассмотрение совместного 53/24-го заседании Совета глав АС РСС и Координационного совета проект Меморандума по вопросу противодействия фроду на сетях электросвязи (Приложение №3).
Совет глав АС РСС в целом одобрил проект Меморандума с учетом предложений администраций связи РСС и поручил Комиссии РСС по инфокоммуникациям и Совету операторов электросвязи и инфокоммуникаций РСС подготовить проект Соглашения на основе проекта Меморандума. 
По состоянию на 1 августа 2019 года от участников Комиссии РСС по инфокоммуникациям и Совета операторов электросвязи и инфокоммуникаций РСС предложений по проекту Соглашения в Исполнительный комитет РСС не поступило.
Вместе с тем, за прошедший год произошли серьёзные трансформации в администрациях связи РСС, кадровые перестановки и соответственно в составе рабочих органах РСС.
Исполнительный комитет РСС обратился в Исполнительный комитет СНГ за консультацией по данному вопросу.
Правовой департамент Исполнительного комитета СНГ предлагает:
«Принимая во внимание специфику тематики фрода, а также необходимость правового обеспечения сотрудничества в этой сфере на межправительственном уровне, представляется целесообразным направление проекта Меморандума по вопросу противодействия фроду на сетях электросвязи, одобренного Решением Совета глав АС РСС и  КСИ №53/24 от 9-10 октября 2018 г., г. Ашхабад, в Исполнительный комитет СНГ для рассмотрения высшими органами СНГ в установленном порядке».
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