К вопросу № 55/25-4

Справка
О подготовке АС РСС к Всемирной конференции радиосвязи 
и Ассамблее радиосвязи 2019 года

Всемирные конференции радиосвязи - ключевой этап в удовлетворении потребностей пользователей радиочастотного спектра.
Существующий цикл конференций (3-4 года) позволяет организовывать планомерную подготовку к ним на национальном, региональном и международном уровнях.
Планомерная региональная и межрегиональная подготовка способствует защите национальных интересов АС РСС в использовании радиочастотного спектра. Это подтверждается накопленным опытом участия АС РСС в Форумах радиосвязи МСЭ.
Подготовка АС РСС к Форумам радиосвязи МСЭ поручена Комиссии РСС по регулированию использования радиочастотного спектра и спутниковых орбит (Комиссия РСС по РЧС и СО).
С целью эффективной подготовки АС РСС к мероприятиям МСЭ при Комиссии РСС по РЧС и СО создана Рабочая группа по подготовке к ВКР-19/АР-19.
В соответствии с Планом подготовки, утвержденным Решением Совета глав АС РСС № 51/22-3.2 от 24 мая 2016 года Рабочей группой разрабатывается позиция АС РСС по пунктам повестки дня Всемирной конференции радиосвязи 2019 г., на основе которой подготовлен проект Общих предложений АС РСС по работе ВКР-19 и АР-19.
На заседании Комиссии по РЧС и СО (31 мая 2019 г., г. Ташкент, Республика Узбекистан) подготовлен документ «Позиция АС РСС по пунктам повестки дня ВКР-19» (проект, версия от 31 мая 2019 года). На этом заседании одобрены Общие предложения (ОП) АС РСС по пунктам повестки дня 1.1, 1.2, 1.3, 1.10, 1.11, 1.12, 1.15, 1.16 и вопросам 9.1.2, 9.1.5, 9.1.6, 9.1.7, 9.1.8 и 9.1.9 Всемирной конференции радиосвязи 2019 года. ОП по этим пунктам повестки дня ВКР-19 отправлены Исполнительным комитетом РСС в МСЭ 1 июля 2019 г. 
По остальным пунктам повестки дня ВКР-19 ОП будут разработаны на заседании Комиссии по РЧС и СО, которое запланировано на 9-12 сентября 2019 г. в г. Алматы, Республика Казахстан. 
[bookmark: _GoBack]На данном заседании также планируется уточнить «Позицию АС РСС по пунктам повестки дня ВКР-19» с учетом работы Исследовательских комиссий и Рабочих групп МСЭ-R.
Проект решения прилагается.
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