К вопросу № 55/25-5

Справка
О подготовке АС РСС к Всемирной ассамблее по стандартизации 2020 года 
(ВАСЭ-20)
Всемирная ассамблея по стандартизации электросвязи запланирована на 17-27 ноября 2020 года в г. Хайдарабад, Индия, которая определит программу работы Сектора стандартизации МСЭ (МСЭ-T) на очередной четырехлетний период.
«План подготовки администраций связи РСС к Всемирной ассамблее по стандартизации электросвязи МСЭ 2020 года (ВАСЭ-20)» был утвержден Решением Совета глав АС РСС и КСИ №53/24-5 от 9-10 октября 2018 года, г. Ашхабаде, Туркменистан (прилагается).
На 24-м заседании Рабочей группы по работе с Международным союзом электросвязи при Комиссии РСС по координации международного сотрудничества 
(28 февраля 2019 года, г. Минск, Республика Беларусь) была одобрена предварительная тематика вкладов на ВАСЭ-20. 
Во исполнение Решений Рабочей группы по работе с МСЭ при КМС №№ 24-1, 
24-2, 24-3 Исполнительный комитет РСС направил в АС РСС исх. письмо № 239 
от 05.06.2019 года. 
[bookmark: _GoBack]В Исполнительный комитет РСС поступили ответы об отсутствии предложений по вкладам на ВАСЭ-20 от АС РСС: Республики Армении, Республики Беларусь и Кыргызской Республики.
Данный вопрос был рассмотрен на совместном 36/25-м заседании Комиссии РСС по координации международного сотрудничества и Рабочей группы по работе с МСЭ при КМС 23 августа 2019 года по ВКС.
	Вопрос «О подготовке АС РСС к Всемирной ассамблее по стандартизации 2020 года (ВАСЭ-20)» планируется рассмотреть на совместном 55/25-м заседании Совета глав АС РСС и Координационного совета государств-участников СНГ по информатизации при РСС.
Проект решения прилагается.


