К вопросу № 55/25-6

Справка
О подготовке АС РСС к Всемирной конференции по развитию электросвязи  МСЭ 2021 года (ВКРЭ – 21)
Всемирная конференция по развитию электросвязи МСЭ  является высшим органом Сектора развития электросвязи МСЭ (МСЭ-D), который определяет общие принципы работы Сектора, рассматривает итоги Исследовательских комиссий за прошедший четырехлетний период. Очередная Конференция запланирована на 2021 год.
«План подготовки администраций связи РСС к Всемирной конференции по развитию электросвязи МСЭ 2021 года (ВКРЭ-21)»  был утвержден на совместном заседании 53/24-го Совета глав администраций связи и Координационном совете государств - участников СНГ по информатизации при РСС (9-10 октября 2018 года, г. Ашхабад, Туркменистан) (прилагается).
На 24-м заседании Рабочей группы по работе с МСЭ при КМС  был рассмотрен вопрос о подготовке Администраций связи РСС к ВКРЭ – 2021 (28 февраля 2019 года,
г. Минск, Республика Беларусь). 
В соответствии с Решением РГ МСЭ при КМС № 24/2 от 28 февраля 2019 г., 
г. Минск, с целью уточнения механизма финансирования проектов в рамках региональных инициатив, был подготовлен совместный вклад АС РСС на собрание КГРЭ (апрель 2019 года). 
Данный вопрос был рассмотрен на совместном 36/25-м заседании Комиссии РСС по координации международного сотрудничества и Рабочей группы по работе с МСЭ при КМС 23 августа 2019 года по ВКС.
	Вопрос «О подготовке АС РСС к Всемирной конференции по развитию электросвязи  МСЭ 2021 года (ВКРЭ – 21)» планируется рассмотреть на совместном 55/25-м заседании Совета глав АС РСС и Координационного совета государств-участников СНГ по информатизации при РСС.
Проект решения прилагается.
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