К вопросу № 55/25-8
Справка
О подготовке АС РСС к празднованию 145-летия ВПС

В Исполнительный комитет РСС поступило циркулярное письмо Международного Бюро ВПС «О праздновании 145-летия ВПС». 
Всемирный почтовый союз был создан в соответствии с Бернским договором 9 октября 1874 года, как специализированное учреждение, которое регулирует международные почтовые услуги. 
В 1948 году ВПС стал специализированным учреждением Организации Объединенных Наций. Всемирный почтовый союз служит главным механизмом сотрудничества между почтовыми службами. 
Его главными задачами являются:
- содействие развитию всемирной почтовой службы;
- содействие росту объемов почтовых отправлений с помощью внедрения современных видов почтовой продукции и услуг;
- улучшение качества почтового обслуживания клиентов.
9 октября 2019 года состоятся мероприятия по празднованию 145-летия Всемирного почтового союза в Женеве. 
На 36/25-м совместном заседании Комиссии по координации  международного сотрудничества и Рабочей группы МСЭ при КМС участниками был рассмотрен данный вопрос.

По состоянию на 01.09.2019 получена информация от Администрации связи  Азербайджанской Республики, которая планирует выпуск ряда почтовых марок и конвертов с соответствующим логотипом «ВПС-145», а также выпуск международных купонов «ВПС-145». 
Администрацией связи Российской Федерации запланировано проведение следующих мероприятий, приуроченных к празднованию 145-летия ВПС:
1. Выпуск 9 октября 2019 г., 2-х почтовых марок, посвященных Международной неделе письма, на которую приходится празднование дня ВПС, конверта первого дня с изображением штаб-квартиры ВПС и юбилейной даты учреждения ВПС, а также почтового штемпеля памятного гашения.
2. Проведение открытых уроков письма в рамках Всероссийского конкурса «Лучший урок письма» среди учащихся школ, кадетских корпусов, училищ, школ-интернатов (в том числе и для слепых детей), педагогических колледжей, детских библиотек по специальной номинации «Напиши письмо о своем герое», объявленной ВПС в качестве темы Международного молодежного конкурса сочинений эпистолярного жанра, учрежденного на Токийском конгрессе ВПС в 1969 году.
Открытые уроки письма стали обычным явлением воспитательного плана российских учебных заведений. Награждение победителей и лауреатов конкурса, которое состоится в рамках Международной недели письма, станет значительным информационным поводом, который привлечет телевидение, прессу, Интернет-издания.
3. Организация экскурсий в действующие музеи почтовой связи для школьников.
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На совместном заседании Совета глав АС РСС и КСИ в Нур-Султане  по данному вопросу планируется выступление Генерального директора Международного союза Всемирного почтового союза Бишара Хуссейна.
Проект Решения прилагается. 

