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	РЕГИОНАЛЬНОЕ СОДРУЖЕСТВО В ОБЛАСТИ СВЯЗИ

	
	Комиссия РСС по регулированию использования радиочастотного спектра и спутниковых орбит

ПГ ЦТВ
	Док. ПГ ЦТВ/2/

 « 11 » сентября 2019 г.


Протокол

1-го заседания Проектной группы по работам, связанным с поиском дополнительных каналов к Плану «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц в приграничных районах между странами участников РСС, а также другими странами, участниками Соглашения «Женева-06»
В соответствии с решением Комиссии РСС по регулированию использования радиочастотного спектра и спутниковых орбит (РЧС и СО) 15/7, в период с 9 по 11сентября 2019 г. в г. Алматы (Республика Казахстан) состоялось 1-е заседание Проектной группы по работам, связанным с поиском дополнительных каналов к Плану «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц в приграничных районах между странами участников РСС, а также другими странами, участниками Соглашения «Женева-06».

В заседании приняли участие полноправные члены РСС – делегации 6-и администраций связи (АС) РСС: Азербайджанской Республики, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Российской Федерации, Республики Узбекистан, а также представители Международного союза электросвязи и Исполнительного комитета РСС. Список участников приведен 
в Приложении 1. 

Вел заседание Председатель, заместитель начальника отдела НТЦ Анализа ЭМС ФГУП Научно-исследовательского института радио Лашкевич А. В.

Участники встречи рассмотрели и одобрили повестку дня 1-го заседания ПГ ЦТВ (Приложение 2).
По пункту 3. О выполнении решений 53 Совета Глав АС РСС об использовании полосы частот 694-790 МГц в странах участников РСС. (Заседание совместно с РГ РВ). 
В   целях выполнения   Решения Совета Глав АС РСС № 53/24-11.1от 9-10 октября 2018г. и п.8 Решения РГ РВ (Протокол №11 от 25 января 2019г.)  и  организации  проведения работ по поиску дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц АС РСС проведено совместное заседание РГ РВ и ПГ ЦТВ. 
Рассмотрены уточнения заинтересованных АС РСС списка контактных лиц-специалистов для сбора, систематизации данных АС РСС и проведения работ по поиску дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц с целью компенсации потерь радиочастотного спектра, связанного с возможным высвобождением полосы радиочастот 694 -790 МГц от РЭС радиовещательной службы в интересах внедрения РЭС сухопутной подвижной службы.
          Участники заседания отметили, что АС Таджикистана и Туркмении в настоящее время не участвуют в работах по поиску дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц, в связи с чем целесообразно внесение на Комиссию РСС по РЧС и СО запроса о направлении обращения в указанные АС о необходимости участия в работах, проводимых ПГ ЦТВ.

          По результатам обсуждения сформирован список контактных лиц для сбора и систематизации данных АС РСС по проводимым работам по поиску дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания Женева-06 в полосе радиочастот 470-694 МГц.
По пункту 4. Представление Председателем ПГ ЦТВ Решения Комиссии РСС по РЧС и СО № 15/7 от 31 мая 2019 г. и приложений «Порядок проведения работ по поиску дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц в АС РСС» и «План-график проведения работ по поиску дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц». (Заседание совместно с РГ РВ). 
Председателем ПГ ЦТВ А.В. Лашкевичем представлено Решение Комиссии РСС по РЧС и СО № 15/7 от 31 мая 2019 г., а также приложения к данному Решению «Порядок проведения работ по поиску дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц в АС РСС и «План-график проведения работ по поиску дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц». Проведено обсуждение указанных документов.
По результатам обсуждения признано нецелесообразным на данном этапе вносить какие-либо изменения в план-график проведения работ ПГ ЦТВ. Работа будет продолжаться в соответствии с утвержденным Комиссией РСС по РЧС и СО документом «План-график проведения работ по поиску дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц».
Решили:

           1. Руководствоваться данными документами в дальнейшей работе.
По пункту 5. Разработка Положения о Проектной группе по работам, связанным с поиском дополнительных каналов к Плану «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц в приграничных районах между странами участников РСС, а также другими странами, участниками Соглашения «Женева-06» и согласование с АС РСС (ПГ ЦТВ). Представление Председателем ПГ ЦТВ Положения о ПГ ЦТВ и результатов согласования с АС РСС. Обсуждение предложений по Положению о ПГ ЦТВ, поступивших от АС РСС (при наличии предложений, заседание совместно с РГ РВ).
Председателем ПГ ЦТВ А.В. Лашкевичем представлен документ «Положение о Проектной группе по работам, связанным с поиском дополнительных каналов к Плану «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц в приграничных районах между странами участников РСС, а также другими странами, участниками Соглашения «Женева-06», подготовленный в рамках РГ РВ АС Российской Федерации и результаты согласования Положения о ПГ ЦТВ с АС РСС. Проведено обсуждение данного документа. На момент завершения собрания согласование данного документа не было завершено, т.к. соответствующие письма не представили отсутствующие на собрании АС Таджикистана и Туркменистана.
В выступлении представителя БР МСЭ г-на Васильева Н.Н. отмечено, что заинтересованные АС РСС могут запрашивать помощь МСЭ в организации многосторонних координационных встреч с АС стран, не входящих в РСС. Соответствующие изменения внесены в текст Положения о ПГ ЦТВ.

По результатам обсуждения «Положение о ПГ ЦТВ» согласовано АС, за исключением АС Таджикистана и Туркменистана (Приложение 3).
Решили:

1. Принять к сведению представленные документы. 

2. Завершить согласование Положения о Проектной группе по переписке.
По пункту 6. Рассмотрение и уточнение документа «Технические основы проведения работ и критерии поиска дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания Женева-06 в полосе радиочастот 470-694 МГц на двусторонней и многосторонней основе» (Заседание совместно с РГ РВ).
Председателем ПГ ЦТВ А.В. Лашкевичем представлен документ «Технические основы проведения работ и критерии поиска дополнительных каналов к Плану цифрового наземного телевизионного вещания Женева-06 в полосе радиочастот 470-694 МГц на двусторонней и многосторонней основе», подготовленный в рамках РГ РВ АС Российской Федерации. Проведено обсуждение данного документа.

По результатам обсуждения и рассмотрения указанного документа определены методы для применения указанных технических основ при проведении расчетов ЭМС и частотно-территориального планирования.

Решили:

1. Руководствоваться данным документом в дальнейшей работе.
По пункту 7. Организация работ по подготовке и направлению в ПГ ЦТВ и затронутые АС предложений по дополнительным каналам к Плану «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц (Заседание совместно с РГ РВ).
Проведено обсуждение практических вопросов и организации подготовки предложений по дополнительным каналам к Плану «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц. Определен формат представления предложений в электронном виде.
Предложения должны включать следующие исходные данные для планирования:

· Данные о защищаемых станциях цифрового телевизионного вещания в полосе радиочастот 470-694 МГц, соответствующих частотным назначениям плана Женева-06 и станциям, скоординированным затронутыми АС на двусторонней основе;

· Данные о предложениях по дополнительным каналам к Плану «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц.
Данные представляются председателю ПГ ЦТВ в сроки, указанные в план-графике.  Данные направляются в форме GT1 с указанием для частотных присвоений DVB-T2 режима модуляции C3 в соответствующем поле формы GT1 и фактического режима модуляции системы DVB-T2 в поле комментария для частотных присвоений.
Председатель ПГ ЦТВ направит письмо участникам группы с приглашением предоставить указанные данные и образцом формата представления до 01.10.2019 г.
Решили:

1. Принять информацию к сведению.

2. Председателю ПГ ЦТВ представить на 16-м заседании Комиссии РСС по РЧС и СО информацию о организации и ходе проведения работ.
По пункту 8. Проведение консультаций по подготовке предложений по дополнительным каналам к Плану «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц.
          В ходе   совместного заседания 10-11. 09.2019 г. проведены консультации и работы    по подготовке и предварительной проверке возможности использования ПО в АС РСС по поиску дополнительных к Плану «Женева-06» радиочастотных каналов. 

Решили:

1. Принять к сведению результаты проведенных консультаций.
2. Продолжить практику проведения консультаций и работ по проверке возможности использования согласованных технических критериев с учетом возможностей ПО, имеющегося у АС РСС.
            9. Время и место следующего заседания.
 Решили: Место и время проведения очередного заседания ПГ ЦТВ будет уточнено по результатам обсуждения на 16-м заседании Комиссии РСС по РЧС и СО. 

10. Разное.
 Решили: Утвердить в качестве вице-председателя ПГ ЦТВ г-на Алибека Черияздана, Главного специалиста РГП «Государственная радиочастотная служба» Республики Казахстан. 
Заключение.

Участники заседания выразили благодарность АС Республики Казахстан за теплый прием и создание условий для успешной работы.

Приложения:
1. Список участников 1-го заседания ПГ ЦТВ.
2. Повестка дня 1-го заседания ПГ ЦТВ.
3. Положение о Проектной группе по работам, связанным с поиском дополнительных каналов к Плану «Женева-06» в полосе радиочастот 470-694 МГц в приграничных районах между странами участников РСС, а также другими странами, участниками Соглашения «Женева-06» (проект).
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